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Ćwiczenie 1
Oblicz długość boku trójkąta oznaczonego literą.
[image: https://static.epodreczniki.pl/moje/f/res-minimized/Rh2tpRuDdkutk/1589273520/2hI2kyXTFmWmQfALoKW3A3eSzlOYOZw9.png]
62 + 82 = x2
36 + 84 = x2
100 = x2 | √
 = 
10 = x
Odp. Bok oznaczony literą x ma długość 10 cm.

Ćwiczenie 2
Oblicz długość boku trójkąta oznaczonego literą.
[image: https://static.epodreczniki.pl/moje/f/res-minimized/RYyd0yVbnYh02/1589273521/1Ws4xxcjfxIV65Bm5Xb5Vnbt24SKAKe9.png]
42 + a2 = (3)2
16 + a2 = 9 ∙ 2
16 + a2 = 18 | -16
a2 = 2 | √
a = 
Odp. Bok trójkąta oznaczony literą ma długość  .
Ćwiczenie 3
Oblicz pole prostokąta, którego jeden z boków ma 2 cm, a przekątna ma 4 cm.
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22 + x2 = 42
4 + x2 = 16 | -4
x2 = 12 | √
x = 
x = 
x = 2 cm
P = 2cm ∙ 2 cm = 4 cm2
Odp. Pole tego prostokąta jest równe 4 cm2.
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